Kommt mit in die



am 13.07.2025

Zoom Erlebniswelt Gelsenkirchen am 13.07.25

Hallo Kids, liebe Eltern!

Es ist wieder Zeit für ein spannendes Abenteuer! Am 13.07.25 laden wir euch herzlich zu einer unvergesslichen Fahrt in die Zoom Erlebniswelt Gelsenkirchen ein. Dort möchten wir mit euch einen aufregenden und Erlebnisreichen Tag verbringen.

Wer:

Mitfahren dürfen alle Ortsgruppenmitglieder ab 8 Jahren. Teilnehmer unter 18 Jahren dürfen sich nur in 3er Gruppen frei bewegen.

Termin:

Sonntag, den 13.07.25

Wo:

Zoom Erlebnispark Gelsenkirchen

Wir treffen uns um 9 Uhr an der Fahrzeughalle in Pulheim (Hugo-Junkers -Str.3, 50259 Pulheim) und fahren von dort gemeinsam zur Zoom Erlebniswelt Gelsenkirchen. Angedacht ist das wir gegen 19 Uhr wieder zurück an der Fahrzeughalle sind.

Kosten:

Pro Person: 15 Euro

Von diesem Betrag zahlen wir die Teilnahmegebühren, die Hin und Rückfahrt zum Zoom Erlebnispark Gelsenkirchen, sowie ein kleines Lunchpaket.

Anmeldung plus Unkostenbeitrag:

Die Anmeldung ist bis spätestens Montag, 07.07.25 an: info@koeln-west.dlrg.de zu senden.

(Original bitte nachreichen) oder am Einlass abgeben bzw. an unsere Geschäftsstelle senden.

Der Unkostenbeitrag ist bis zum 07.07.25 auf das Ortsgruppenkonto unter dem Verwendungszweck:

"Zoom Erlebniswelt 2025+ Name" zu überweisen:

Kontoinhaber: DLRG Ortsgruppe Köln-West e.V

Bank: Sparkasse Köln-Bonn

IBAN: DE70370501981007363682, BIC: COLSDE33

Rücktritt:

Da nach Anmeldung entsprechende Tickets besorgt werden, ist eine Erstattung unabhängig der Gründe leider nicht möglich!



Anmeldung

(Bitte bis spätestens Montag, 07.07.25)

Hiermit melden wir unsere Tochter/ Sohn verbindlich zur Teilnahme "Zoom Erlebniswelt 2025" am 13.07.2025 an und diese/r darf in Kleingruppen von mindestens 3 Kindern durch den Zoo selbständig gehen, sowie ist mir/ uns bewusst, dass dort Fotos durch die DLRG Ortsgruppe Köln-West angefertigt werden und diese für die eigene Dokumentation und Öffentlichkeitsarbeit (Homepage/ Facebook / Instagram) verwendet werden. Sollten Sie dies nicht wünschen, ist eine Teilnahme gemäß Ausschreibung der Ortsgruppe leider nicht möglich.

Name:
Vorname:
GebDatum:
Anschrift:
Telefon/ Notfallkontakt:
E-Mail:
Unterschrift des Teilnehmers
Einverständniserklärung der gesetzlichen Vertreter bei minderjährigen Teilnehmerinnen/Teilnehmern:
Ich bin mit der Teilnahme meiner Tochter / meines Sohnes an der Veranstaltung einverstanden
Unterschrift der/des gesetzlichen Vertreter/s:

Einverständniserklärung Foto Erstellung und Verwendung:

Ich bzw. die Erziehungsberechtigen haben den Hinweis bezüglich der Fotoerstellung und Verwendung durch die Ortsgruppe gelesen und stimmen dieser mit Unterschrift explizit zu:

Unterschrift:



Immer bestens informiert, immer die neusten Infos unter

koeln-west.dlrg.de

Facebook: Ortsgruppe Köln-West

Whaats App (Kanäle): Infokanal DLRG Ortsgruppe

Köln-West